

# 先抢“好学生”，有高中已偷偷“划线录取” 市中招办：未经统一录取的考生一律无效 中招分数线预计 25 日公布

□晚报记者 张勤 实习生 孙美鑫

本报讯 中招录取还没开始，已有部分高中学校向考生发放录取通知书了。记者昨日了解到，郑州市区中招录取工作都是由市中招办统一进行的，录取之前发放的通知书都作不得准。

## 有的高中学校开始划线，发通知书

近日，报考郑州扶轮外国语学校的一些学生家长得到学校通知，称考生如果考了530分以上，而且报考了该校，就可以到学校领取录取通知书。

昨日上午，记者来到郑州扶轮外国语学校教务处，教务处的门上贴着“中学招生处”字样的标牌。“我亲戚的孩子考了540分，报了郑州四中，估计希望不大。能不能来你们学校？”一位家长向招生处的工作人员。招生处一位负责人说，今年学校预计的中招分数线是530分左右，如果

报考了外校但是没有什么希望，可以再到扶轮外国语学校报名。“带着中招分数条和准考证来这里登记，将来也是按照正常收费。”这位负责人向家长承诺，现在已经有考生拿到了录取通知书。

正说着，又有一位家长来询问，孩子的中招考试分数是522分，能不能被扶轮外国语学校录取。招生处的工作人员称，可以按择校生来录取，择校费是12000元，一次性交清，就可以拿到录取通知书。

据了解，为录取优秀学生，每年都会出现高中学校挖高分考生的情况。

## 【市中招办】

### 不是正常录取的学生，办不了学籍

对于一些高中学校提前录取，市中招办有关负责人表示，在市中招办公布录取结果之前，任何高中学校的录取行为都不算数。市中招办

是根据最终录取结果来办理学生的学籍，不在最终录取名单里的考生，是不能办理学籍的。

## 中招录取分数线预计 25 日公布

记者昨日从市中招办了解到，今年郑州市区中招录取分数线预计7月25日公布。“中招仍然实行分批划线、一次录取的方式，按省级示范性高中、市级示范性高中、一般普通高中三个批次，分别划定录取分数线。”市中招办有关负责人介绍，公布录取分数线的时候，录取也即将完成。

与去年不同的是，今年第一批次学校录取顺序有所变化，把择校志愿调整到调剂志愿的前面。愿意择校的考生如果达到分数线就会被择校志愿录取，但学生需要交择校费。如果考生不同意择校而愿意调剂，第一批有未录满的学校，将会被调剂到这些缺额学校。

## 8月8日奥运会开幕 郑州将有千对新人领证

□晚报记者 裴蕾

本报讯 记者昨日从市民政局社会事务处获悉，为了满足很多新人希望在奥运会开幕的日子结婚登记的愿望，本市各婚姻登记处开始接受预约。根据全市各婚姻登记处反馈的情况看，预计8月8日当天，本市领取结婚证的新人会达到1000对，创下一天内办理结婚登记数量的历史新高。

市民政局的李祖民处长介绍，对于提前预约登记的准新人，工作人员审核相应的材料后给准新人一个预约号，8月8日当天，准新人只要凭预约号，签名领证就可以了，审核时间可以缩短一半。

## 至少每15日“体检”一次 郑州 2/3 的高层电梯没做到

□晚报记者 李雪 实习生 张玺

本报讯 “电梯坏半个月了，竟然没人管还让市民乘货梯。”昨日，3位省、市政协委员一起到凯旋门暗访特种设备维护的情况，发现货梯充当了客梯，市民很是不满。政协委员们找到凯旋门管理处，据负责人称，电梯都被几家大企业垄断了，维护费用高得离谱，他们负担不起。

根据《特种设备安全监察条例》规定，电梯至少每15日进行一次清洁、调整和检查。政协委员称，据调查发现，郑州目前有2/3的高层电梯维护都没有严格按照法律法规执行。

# 有人收费，别以为这儿就能停车了

### 周先生吃过亏：交了停车费，又收到违法停车信息

市民周先生最近有点烦，因为他在一家饭店吃饭时，在停车管理员的指引下，将车停在了饭店门前，停车费也交了，但交警认定他是违法停车，并开了罚单。谁该承担损失？律师认为，他必须接受交警部门的处罚，但可以向停车场索赔。



看清这俩标志再停车

## 遭遇：饭店门前停车交费后又收到违法停车信息

昨日，市民周先生向本报反映：6月20日中午，他去农业西路某酒楼吃饭。“当时，在看车人员的指挥下，我把车停到了饭店门前的台阶上了，交了停车费。”可是，前几天他在查询爱车的交通信息时，突然查到了那天的违法停车信息。

明明是在停车场停的车，而且也交过费，怎么还有违法停车信息呢？周先生咨询了自己的一个交警朋友得知，现在很多停车的地方不是交警支队规定的，都是收费员自己划的地方收费。

## 交警：非法停车场无权收费，可拒交

就周先生的遭遇，市交警支队停车场管理中心政办主任张逊表示，之所以出现这种情况，肯定是周先生停车的位置不是合法的停车场。非法停车场无权收费，市民可以拒交。

关于周先生没有见到处罚通知书的问题，该中心工作人员表示，由于缺乏必要的证据，

还无法断定到底是哪个环节出了问题。不过，以前出现过酒店保安或看车人员在未通知车主的情况下私自揭掉处罚通知书的情况。

## 提醒：合法停车场都有停车标志和停车线

生活中我们经常注意到，不少酒店门前都竖有停车标志牌，一些酒店门前也划有停车

线，看管人员也身着制服。那如何鉴别这些停车场的合法性呢？对此，张逊表示，正规的停车场必须同时具备停车标志牌和停车线，二者缺一不可。而且正规的停车标志牌都会标有物价部门核定的收费标准，这跟私自制造的停车标志牌在形式上是有明显区别的。

律师认为，周先生必须接受交警部门的处罚，但可以向停车场索赔。

# 扑克麻将绝技

超级扑克变牌器：可将普通扑克(0.01秒)随意而变，如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等，变牌时，潇洒自然，无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后，不多不少无重牌，非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。  
麻将绝技：无论新旧、机洗或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌、自摸、暗杠等，推饼、牌九绝技，来九点或一对认牌、变牌等。  
售可控一体麻将机：免遥控，手指触摸，感应控制，单人操作，任坐哪方都能得心应手，抓牌、包赢，保自摸批零各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。  
电话：0371-61782150 13733870763 王老师  
地址：郑州市西大街179号市中三对面

## 河南省军区医院妇科中心科普系列

# 妇科疾病 及时治疗是关键

女性由于生理结构的特殊性，经常遭遇妇科疾病的困扰。为此，笔者来到河南省军区医院，希望妇科主任汤匡华能给女性朋友提些建议。汤主任说疾病都有一个发展过程，越早接受治疗越好，最可怕的是一拖再拖，小病拖出大病来。

**宫颈炎：**宫颈炎可分为宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈息肉等，其中宫颈糜烂最常见，主要症状是白带增多，部分有尿频及性生活后出血。月经量增多或经期延长、不孕等现象。有宫颈糜烂的女性患上宫颈癌的几率比无宫颈糜烂者高7-12倍!

**子宫肌瘤：**常被称之为妇科第一癌，目前发病率在20%-40%左右。临床常见症状有子宫出血、腹部包块、疼痛、邻近器官的压迫症状、白带增多等。但无症状患者为数也不少。子宫肌瘤容易造成贫血和营养不良，影

响月经，导致不孕，严重的会产生恶变，危及生命。

**卵巢囊肿：**卵巢囊肿是妇科常见病，有良性和恶性之分，各种年龄均可患病，但以20-50岁最多见。卵巢恶性肿瘤由于患病初期很少有症状，因此早期诊断困难，就诊时70%已属晚期，很少能得到早期治疗，5年存活率始终徘徊在20%-30%，是目前威胁妇女生命最严重的恶性肿瘤之一。早发现并正确鉴别和及时处治是防治卵巢囊肿的关键。

**人工流产：**女性朋友如果怀孕后不想生育，应尽量在10周内做人流手术。因为妊娠月份越大，手术并发症越多。女性朋友一定要到正规医院、选择最安全、对身体损伤最小的方式进行人流手术，以避免因不当人流造成的不孕等。

## 月经来潮前白带为什么会增多

有些女性每当快来月经时，阴道流出的分泌物增多，使人觉得很不舒服，甚至怀疑是否病态。究其原因，还得从月经和白带的关系谈起。

月经前白带增多的现象，是因为快来月经的时候，盆腔充血加剧，子宫颈和阴道的血流量也比平时多，因此，阴道的分泌物自然会增多。此外，有些女性在两次月经周期中间的排卵期或劳累后，白带也会增多。这与月经有关的白带增多，也属于正常的生理现象。

白带增多时，应每日用温水清洗外阴，以保持阴道清洁，防止发炎。如果月经过后白带仍然很多，或变得像脓一样，有臭味，那就不正常了，应及时去医院做妇科检查和治疗。

## 夏季伤口易感染 微创手术受青睐

妇科疾病并不可怕，只要女性朋友参加妇科检查早发现，选择科学的方法及早治疗，一样可以重新获得健康，拥有幸福。像现在处在夏季，大手术容易感染，因此微创的微创手术更受医生和患者的欢迎。

微创手术采用刀治疗子宫肌瘤，腹腔镜消除宫颈炎，超导微波及克氏卵巢囊肿等微创技术，不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破，同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无后遗症、不留疤痕等优点，真正实现了女性美丽与健康同在的愿望。希望女性患者在就诊时少些痛苦，多一些选择。

## 温馨提示：

凡到河南省军区医院妇科中心体检的女性朋友，凭收费单可享受人身意外伤害保险援助2000元和交通意外保险援助10000元。